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Пољопривредници јуче нису постигли договор на састанку са премијерком Србије
Аном Брнабић, због чега су данас мало пре 12 часова почели протести у неколико
градова у Србији.

  

  

16:23 - Пољопривредници блокирали пут Зрењанин - Нови Сад

  

Незадовољни пољопривредници из Арадца, Кумана, Елемира и Тараша блокирали су
данас механизацијом магистрални пут Зрењанин–Нови Сад, најпре од 13 до 14, а затим
и од 15 до 16 часова. Путнички саобраћај одвија се старим путем између Жабаљског
моста, кроз Арадац до Зрењанина, док је теретни саобраћај и пролазак аутобуса
обустављен.

  

Пољопривредник из тог села Дејан Ракић казао је да они неће одустати од својих
захтева и да није тачно да Влада не може да се "меша" у одређивање цена пшеница,
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јер су се, како је рекао, "мешали" и прошле године када је цена била 40 динара по
килограму и када су забранили извоз.

  

У Зрењанину су данас протестну вожњу зрењанинском "магистралом" организовали
чланови Савеза удружења пољопривредника Баната, а један од пољопривредника,
Славко Вуков, рекао је да ће уколико не буде помака морати да наставе протест.

  

Пољопривредник Светислав Сележан упозорио је да су пољопривредници у незавидном
положају, због чега и јесу на улицама, а да власт која може да реши све ако хоће, одбија
да то учини.

  

Незванично, пут Зрењанин-Нови Сад биће блокиран и од 18 до 19 часова.

  

16:14 - Полиција спречила долазак пољопривредника тракторима из Старе Пазове
пред Скупштину у Београд

  

Полиција је данас поподне спречила долазак незадовољних пољопривредника из Старе
Пазове тракторима у Београд, пред Скупштину Србије, изјавио је пољопривредник из
тог места Владимир Вишић.

  

  
  

Poljoprivrednici blokirani kod Batajnice na putu za Beograd pic.twitter.com/alkxMTAqy7

  — Суки (@doktorzakrave) May 16, 2023    

  

Он је за Бету рекао да су их полицајци зауставили на изласку из Нове Пазове и рекли да
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не могу за Београд.

  

"Нисмо хтели да се противимо том наређењу, већ смо се окренули и пољским путем опет
наставили за Београд. На изласку из Батајнице пресрело нас је двадесетак полицијских
аутомобила и 'марица', полицајци су великом брзином искакали из возила, нисам успео
све да их пребројим", рекао је Вишић.

  

Додао је да су се пољопривредници вратили и да су на паркингу у Новој Пазови и да ће
чекати испуњење захтева.

  

Вишић је рекао да ће представници њихових удружења одлучити о даљим мерама
протеста.

  

Он је рекао да власт сада одмерава колико су упорни у захтевима и да их пребројава,
надлетањем дронова и хеликоптера.

  

Вишић је рекао да је по занимању ратар, да обрађује око 200 хектара земље и да сеје
пшеницу, соју, шећерну репу и друге пољопривредне производе, а да су услови у
пољопривреди неподношљиви.

  

14:42 - Пољопривредници из Шумадије: Нема пара за нас, а има за сендвиче 26. маја

  

Незадовољни због тешког стања у пољопривреди и небриге државе, пољопривредници
из Шумадије одржали су у 10 часова протест вожњом трактора улицама Раче, поруком
да за њих нема новца, а да ће бити за "аутобусе и сендвиче за њихов протест 26. маја".

  

"Новца немају да нам исплате субвенције, а вероватно ће за 26. мај, за њихово
окупљање, да имају новца и за аутобусе и за сендвиче и њихове марифетлуке, што је
јако иритантно за нас", изјавио је пољопривредник из Раче Милан Милошевић.
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Додао је да пољопривредници годинама указују на проблеме у свим гранама
пољопривреде, али да у држави нико није имао слуха за то.

  

"Једино када почнемо блокаде путева и улица тада се, наводно заинтересују за
нас, али с обзиром да ;смо до сада више пута преварени и изиграни, сматрамо да су
председник државе и Влада Србије искључиви кривци за овакво стање у
пољопривреди", рекао је Милошевић.

  

Оценио је да би ова сезона могла бити последња за многе фармере, ратаре и воћаре
који су се због небриге државе нашли у безизлазној ситуацији.
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Милошевић је рекао да су пољопривредници преварени и е-Аграром, јер им још нису
исплаћене обећане субвенције, "што се до сада годинама није десило", те да је "највећи
проблем ова владајућа гарнитура".

  

Пољопривредник из Бошњана Жика Јовичић је рекао да већ 30 година власт лаже
пољопривреднике, како каже, како једна, тако друга, тако и трећа, а доћи ће и они
четврти.

  

"Зашао сам у седму деценију и отприлике нећу доживети да у Србији буде нешто добро
за пољопривреднике. У овој земљи није било вредно живети. Све је несигурно, нема
загарантоване цене да би се пољопривредни производјач одлучио за неку производњу",
рекао је Јовичић.

  

Он је рекао да је спреман да крене и на протесте у Београду, јер "они су тамо, а нису на
овој раскрсници у Рачи".

  

"Од преговора нема ништа, промене су могуће само протестима и протестима и
протестима. Јер, они неће да завлаче руке у свој џеп", рекао је Јовичић.

  

Он сматра да је сељак деценијама деградиран и упозорава да када нестане српски
сељак, нестаће и земље Србије.

  

  
  

Au pic.twitter.com/1rVkGA00Vz

  — Суки (@doktorzakrave) May 16, 2023    
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14.18 У Зрењанину завршена протестна вожња пољопривредника, који су два сата
возили тракторе градском магистралом. Група пољопривредника код Арадца остала и
даље на протесту, након једночасовне блокаде магистралног пута ка Новом Саду они ће
блокаду наставити и у периоду од 15 до 16 часова.

  

14.04 После нешто више од сат вожње по варошким улицама завршена је протестна
вожња упозорења пољопривредника из Раче код Крагујевца.

  

У вожњи је учествовало тридесетак трактора, а прикључили су им се аутомобилима и
колеге из суседних шумадијских општина. Организатори су позвали све
пољопривреднике из централне Србије да им се у четвртак вече или петак ујутру, у
зависности од коначног договора прикључе у колони трактора која ће кренути на велики
скуп у Београду.

  

По најавама организатора данашњег протеста, пут Београда тракторима и
механизацијом кренуће пољопривредници уз општина Крагујевац, Рача, Смедеревска
Паланка и Баточина.

  

14.01 Полиција је пољопривреднике који су кренули у протестну вожњу од Мрчајеваца
до центра Краљева зауставила испред улаза у град на кружном току и не да им да
наставе даље, преноси Н1. Колона од 50 трактора је заустављена, полиција је окружила
кружни ток и пољопривредници који протестују даље одатле не могу.

  

Трактористима је речено да је наводно полиција добила наређење да их не пусти у град
јер ће изазвати колапс у саобраћају.

  

13.52 „Имамо своје захтеве које смо предали Министарству пољопривреде још пре десет
дана и он и даље стоје на столу. Два пута су пропали преговори са Владом, ништа нисмо
договорили“, каже за Данас Горан Филиповић, један од пољопривредника који је на
протесту у Новом Саду.
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  Он каже да нема најважнијег захтева, свих осам су најважнији захтеви. „Не зна се који јеургентнији од којег. По мени је најургентнији дизел, којег чекамо не знам више ни коликогодина“, рекао је он.  13.16 Почела једночасовна блокада пута код Арадца, на магистралном путуЗрењанин-Нови Сад.  13.05 У данашњој протестној вожњи у Суботици учествовало је 30 трактора.Пољопривредници су са својом механизацијом дошли у центар града, где су сепаркирали у Штросмајеровој улици поред Градске куће. Истичу да ће овде остати дочетвртка, а уколико њихови захтеви не буду испуњени, у петак ће кренути пут Београда.  13.00 Колоне трактора возе дуж Зрењанинске магистрале у знак протеста збогодбијања Владе Србије да помогне пољопривредницима укидањем акциза на гориво иповећањем субвенција ратарима и сточарима.  12.52 Почела је протестна вожња тракторима у Рачи код Крагујевца. У колони јетридесетак пољопривредника из Раче и околине а прикључили су им се колеге изопштина Крагујевац, Смедеревске паланке и Баточине. Планирана је једночасовнавожња упозорења по Рачи а по речима организатора неће бити блокаде саобраћаја.  12.49 Након протестне вожње која је ишла од Хиподрома до центра града, суботичкипољопривредници зауставили су се у Штросмајеровој улици код градске куће.Саобраћајна полиција регулише саобраћај који се одвија успорено.  12.40 Пољопривредник Милета Сланкаменац је изјавио да је данас у Новом Садуокупљање пољопривредника, који немају намеру да се враћају кућама док не кренуозбиљни преговори. Део трактора ће бити испред Новосадског сајма где ускоро почињеПољопривредни сајам, а део испред Владе Војводине. Како додаје они не одустају одсвојих захтева.  „Влада је одбила све наше захтеве. Постоји тај позив од председника који је ваљда јошна столу. За сада се само окупљамо, нећемо у Новом Саду још ништа блокирати. Деољуди је за то да се блокира Београд и да се придружимо протестима у петак“, рекао јеСланкаменац.  Синоћ су медији објавили да се у његовом селу Госпођинци окупило двадесетакопасних момака који га траже.  „Не знам ко су били ти људи. Окупили су се моји пријатељи, дошли су и људи из другихсела, медији су објавили да ме ти момци траже и они су након тога отишли. Не знам штасу желели“.  12.32 Суботички пољопривредници стигли у центар града.      Subotica pic.twitter.com/XppvW843lU  — Daci (@dacokovacic) May 16, 2023      12.11 Почело окупљање пољопривредника чланова Савеза удружења пољопривредникаБаната, код Арадца и у Зрењанину, у Карађорђевом парку. „У подне почиње протестнавожња“, најавио је Славко Вуков. Каже да нико од присутних није имао дилему да ли ћедоћи на протест. Дејан Ракић из Арадца каже да Влада Србије може да се меша и решизахтеве пољопривредника, јер је прошле година показала да се мешала када је ценапшенице била 40 динара а извоз забрањен. Следе ускоро блокаде путева кодЗрењанина.  11.55 Окупљање пољопривредника у Новом Саду испред Новосадског сајма заказано језа 12 часова. Тренутно је око педесет трактора паркирано у десну траку испред главногулаза на Сајам. Присутно је и неколико полицајаца.  Део трактора ће после можда отићи до зграде Бановине испред Владе Војводине, али отоме ће незадовољни пољопривредници донети одлуку накнадно.  11.50 У Штросмајеровој улици у Суботици све је спремно за дочек пољопривредника којису кренули у протестну вожњу. Ту су и припадници саобраћајне полиције који регулишусаобраћај.  11.43 Пољопривредници из околине Пожаревца блокирали су једну траку пута и какокаже за Данаса Недељко Савић, председник Удружења Стиг, не планирају да сепомере до испуњења захтева. Они су са око 50 трактора блокирали стари пут који водика Панчеву.  Чланови удружења пољопривредника „Сложни Пидиканци“ су изјавили да протестпредставља подршку иницијативи за опстанак пољопривреде.  11.38 Почело окупљање банатских пољопривредника код Арадца.  11.20 Суботички пољопривредници окупиће се у 11.30 часова код Хиподрома, одакле ћекренути у протестну вожњу према Градској кући у центру града.  11.15 Почело је окупљање пољопривредника Код Раче Крагујевачке, јавља дописникДанаса. У Рачи код Крагујевца пољопривредници су око 11 сати и 30 минута најавилипротестну вожњу тракторима кроз рачанске улице.“Данас неће бити блокадесаобраћаја, а после вожње позваћемо људе да тракторима крену у петак на скуп уБеограду“, каже за Данас Милан Милошевић из Вишевца код Раче, један одорганизатора протеста.  По његовим речима на лицу места су локални полицајци у цивилу а били су присутни ислужбеници БИА који су синоћ вршили притисак на поједине организаторе протеста даодустану. БИА, чији су припадници били у џипу марке „мицубиши“ удаљили су се сараскрснице ка Тополи на којој се Рачани окупљају око 10 сати и 45 минута.  11.10 Како нам јављају пољопривредници из околине Панчева, код Баваништа,тракторима су већ блокирали локални пут.  Касно синоћ, једног од пољопривредника, члана Иницијативе за опстанакпољопривредника Србије, синоћ су у Ђурђеву испред породичне куће и у селутражили неки непознати момци, потврђено је Данасу.  Реч је о Милети Сланкаменцу, пољопривреднику и оцу малолетне деце, који јуче нијеприсуствовао преговорима пољопривредника и премијерке у Влади Србије.  Како објашњава за Данас, њега су непознати момци најпре тражили на кућној адреси, ито увече, после чега су се појавили у локалном кафићу и распитивали се за њега.  Он је, како је рекао, планирао да иде на заказани протест пољопривредника, јер „ни оннити било ко други може тај скуп да одложи“.   На више локација у земљи, од Суботице до Краљева и Крагујевца у току супротести пољопривредника. Протести најављени у око 40 места у Србији, за Н1каже потпредседник удружења Стиг Милан Марковић. Незадовољнипољопривредници из Браничевског округа у 10.30 већ су се паркирали у обе леветраке коловоза код Пожаревца. Блокиран пут у Баваништу. Пољопривредници уНовом Саду, као и они из Богатића, најавили да ће остати на улици до испуњењазахтева. У Зрењанину протестна вожња.

  Одлука да се изађе на протесте уследила је након што је седам удружења изразличитих крајева Србије упутило допис Влади Србије и Министарству пољопривреде,у коме траже помоћ за ову годину. Састанак са премијерком Аном Брнабић, није уродиоплодом, јер је предложено да се захтеви „одложе“ до наредне године. Јуче су, премањиховим речима, одбили позив на састанак са председником Александром Вучићем иостали при ставу да од данас протестују.  Пољопривредници траже повећање субвенција по хектару обрадиве површине, дапремија за литар млека уместо 15 буде 20 динара као и минималну откупну цена млекаод 78 динара по литру плус приход на додатну вредност (ПДВ).
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Протести пољопривредника широм Србије: Полиција зауставила тракторе на прилазима Београду; блокиран пут Зрењанин – Нови Сад. Пољопривредници из Шумадије: Нема пара за нас, а има за сендвиче 26. маја
уторак, 16 мај 2023 17:00

  На листи захтева је и да се на дизел не обрачунавају акциза и ПДВ, да се уведепрелевман (заштитна такса) на млечне производе који се увозе из Европске уније идржава потписница споразума ЦЕФТА (Албанија, Босна и Херцеговина, Бугарска,Хрватска, Македонија, Молдавија, Румунија, Црна Гора и Србија) као и да се тренутнасубвенција по крави од 30.000 динара увећа за 10.000 динара.  

  Подсећамо, један од привредника, Милета Сланкаменац из села Госпођинци кодЖабља, синоћ је имао непријатности, због чега су му у помоћ притекле комшије из села,али и остали пољопривредници.  Овај уторак биће обележен протестима пољопривредника широм наше земље.После јучерашњих пропалих преговора са Владом Србије, они су одлучили да ћеданас изаћи на улице и то пољопривредници у Крагујевцу, Крушевцу, Новом Саду,Панчеву, Суботици, Ченти, Ковину и Богатићу.  Учешће у протестима најавила је и Иницијатива за опстанак пољопривредника Србије,Удружење пољопривредника Стиг, Наше млеко из Мачве, Баски паори,Пољопривредници Баваниште и други пољопривредни произвођачи. Према најавама уподне ће се окупити у центру Богатића.  
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  Пољопривредници из Мачве су најавили свој скуп тачно у подне у центру Богатића ипрема најавама они ће ту остати до даљњег, неће се померати до испуњења њиховихзахтева. Нешто другачије је ситуација широм земље, негде ће пољопривредници ићу упротестне вожње, негде ће се блокирати саобраћај, а негде ће само скренути пажњу насвоје проблеме где ће бити паркирани са својим машинама поред путева.  Пољопривредници су јуче били у Влади Србије, а до касно синоћ трајао је састанакпољопривредника у Мачви где су договорени даљи кораци.    Bogatić pic.twitter.com/2aW8mDMCJl  — Isidora Kovačević (@themiss_isidora) May 16, 2023    „У суштини све је договорено још раније, ови захтеви су ишли и пре тога, ми смо у овојборби од прошле године негде од фебруара месеца, кренули смо са преговорима савладом и министарством, не знам више на која врата нисмо били и са ким нисморазговарали. Ово је наш задњи могући апел, удружили смо се са другим удружењима,нисмо могли сами да то изведемо, нас сточара има доста мање и нисмо могли ништа даурадимо, видите да влада није имала слуха. Једноставно ово је био корак који смоморали да направимо, ови протести су исход њиховог рада и свега осталог“,  рекао јеПајић и додао да откад су најавили протест они више немају коме да предају своје млеко.  „Од кад смо најавили протест ми више нисмо добри ни за једну млекару. Наше млекоданас сутра ће ићи у канализацију, наше млеко од данас више није у откупу“, казао јеПајић.  Синоћ је прећено једном од пољопривредника Милети Сланкаменцу, а сада смо одПајића сазнали на који начин се још пољопривредници присиљавају и то они којинајављују протесте и који их организују. Неки од њих од данас више неће моћи дапродају своје пољопривредне производе.  У Кисачу су се организовали војвођански пољопривредници и тамошња колона ћекренути вероватно непосредно пре почетка заказаног протеста који је заказан у подне уНовом Саду.  Горан Филиповић ратар из Кисача открио је каква је логистика протеста и да колонатрактора креће око 10 сати.  Војвођански паори неће блокирати путеве, већ ће покушати да скрену пажњупротестном вожњом и евентуално ће блокирати једну траку код Сајма у Новом Саду.  Блокаде пољопривредника почињу данас у 12х у Новом Саду(Сајам), Суботици(Градскакућа), Панчеву(Рафинерија), Лозници(Ваљевски пут), Баваништу(Мост на Дунаву),Богатићу(Центар, други дан мост), Ченти(Мост на Бегеју), Мрчајевцима(код Краљева),Сомбору.  (Нова.рс-Н1-Данас)  
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